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Texte de la question

M Marc Reymann attire l'attention de M le ministre delegue aupres du ministre de l'equipement, du logement, de
l'amenagement du territoire et des transports, charge de l'environnement, sur l'installation eventuelle d'une usine
de traitement de dechets industriels a Kehl, en Republique federale d'Allemagne, a quelques kilometres de
Strasbourg. Or la capitale parlementaire de l'Europe est confrontee a un probleme de pollution atmospherique
du pour une bonne part au microclimat qui est celui de sa region. Pour la part qui leur incombe, les industriels,
sous l'impulsion de la direction regionale de l'industrie et de la recherche, et les particuliers ont fait des efforts
louables pour ameliorer la situation de l'environnement de Strasbourg. Cependant, ces efforts risquent d'etre
annules par le projet d'implantation a Kehl d'une usine de traitement thermique des dechets industriels de
l'ensemble du Land de Bade-Wurtemberg, et cela en depit des qualites techniques de cette eventuelle
installation. A ces considerations materielles s'ajoute un facteur psychologique primordial : les Strasbourgeois
ne comprennent pas que le vaste Land de Bade-Wurtemberg n'ait trouve, pour situer cette installation, que son
seul point de contact avec une grande agglomeration francaise, soucieuse de preserver son image de marque.
Une phrase de l'etude preparatoire au choix du site est revelatrice : elle recommande Kehl au motif qu'en cas
d'incident il n'y aurait que 14 000 personnes a evacuer. Or il faut savoir que la region immediate de Strasbourg
compte un million d'habitants de part et d'autre du Rhin, dans un rayon de 35 kilometres. Il lui demande de
convaincre nos amis allemands de mieux gerer le risque industriel ainsi cree en choisissant de le situer dans
une zone peu peuplee et bien ventilee. Une telle decision aurait, de plus, le merite d'etre conforme a l'esprit de
la cooperation franco-allemande.

Données clés

Auteur : M. Reymann Marc
Circonscription : - UDF
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 39282
Rubrique : Politique exterieure
Ministère interrogé : environnement
Ministère attributaire : environnement

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 18 avril 1988, page 1612

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/8/questions/QANR5L8QE39282
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

